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        И ПОСЛЕ ТИТА – ТИТО 

 
Само кад је ова прошла недеља иза нас!  Мислила сам да 

ми није добро! На свим екранима Тито! Маше с позорница,  

из аутомобила, возова, дворова - маше он, маше народ, а 

данашњи следбеници, другарице и другови новинари, 

позвали поштоваоце и обожаваоце, растрчали се по студију, 

„уста од ува до ува“, од среће и еуфорије и они машу!                                  
  

 

          Е, само кад је ова прошла недеља иза нас!  Мислила сам да ми није добро! Где год 

стиснем даљинац, диљем оне наше бивше, на свим екранима „малог телевизијског 

пријемника“, по сред куће бане ми Тито! Маше с позорница, маше из аутомобила, маше 

из возова, маше испред дворова - маше он, маше народ, а данашњи следбеници, 

другарице и другови новинари, позвали поштоваоце и обожаваоце, растрчали се по 

студиу, „уста од ува до ува“, од среће и еуфорије и они машу! То што машу, ни по јада, 

али што су нам причу упаковали, и то све онако из другог плана! Те „свет смо видели и 

пропутовали са његовим црвеним височанством“ (мисле на пасош, али посебан им је 

акценат на боју), те „школовали смо се“, како би смо да нам њега није било (нарочито смо 

били школовани што се тиче истине о ЊИМА и НАМА), те „много нам је било боље за 

његово време“ (знам, не бисте ви тек тако махали  да вам, још од онда па све до данас, 

није добро)!  

          Да није вас – Титових „гаеташа“ са Дедиња, и његових му дипломатских, 

генералских и осталих му кадрова и њихових потомака, чак и плаћених дисидената (неки 

су живахни и до данашњих дана), другачије би се махало, макар код нас! Овако они машу 

ли машу, мада су се преименовали, сад се зову другачије – то је „демократија“! До сада су 

се некако и прикривали а овога пута просто су себи дали на вољу!  

          Имала сам утисак да сви, сем мене, машу! Од саме себе сам се препала! Свашта ми 

је напамет падало - знате ону, не могу сви они бити у криву а ја у праву – знам ја и то, али, 

опет џаба! Немојте никоме - морала сам кућу окадит! Сад ће неко рећи „кисело грожђе“, 

не кажем, можда има и тога, али после „онога“(мислим на пропуст) нема кајања“ – нико 

ми није крив што нисам и ја била „члан“, да сам била, где би ми био крај – и ОНДА, а 

поготово ДАНАС! Можда бих ја данас, на ово, данима слављеничко сећање, Дана 

младости, махала из студиа, уместо другарица и другова новинара (до душе они сада 

практикују оно - „господа“) мада, нешто не верујем да би ме баш могло интересовати 

његово „махање“ при толико богатом „наслеђу“ које нам је оставио! Мора да, управо због 

тог интересовања, данас из студиа машу они, а не ја!  

          Разумем ја тај слављенички тон и „потхват“ код бивше браће – државе им је, не 

бирајући средства, направио – мало ли је! То што су они њему сада, лик и дело му, 

претворили и заштитили у бренд, и није нешто при ономе што су добили! Ниједан мајчин 



син, као „син наших народа и народности“ није више жмурио над Јасеновцем, 

Јадовном, јамама, Голим Отоком, Сремским фронтом,..! Нико се тако здушно није 

залагао за „људска права“ Шиптара, као тај, ево и у данашње време у Београду слављен! 

Нико им тако није широм отворио границу, чак је избрисао, између државе им Албаније и 

ове наше државе, када се страних држављана - албанских Шиптара код нас тада уселило, 

према неким подацима, између 250000 и 300000! Нико се није смео, а касније није хтео, и 

то до дана данашњег, усудити да их преброји и испрати тамо одакле су дошли – машући, 

наравно! Од 1945. је донео чак 4 Уредбе у којима је протераним Србима са Косова и 

Метохије, од стране шиптарских фашиста, строго забранио да се врате на своја огњишта –

Ахтисари и његова „надгледана независност“, мала је маца при њему! 

          Несећам се нешто да је неко у скоријој историји, као што је то „наш Тито“ не 

бирајући средтва, од једног народа направио више народа, (чак је и од вере правио нови 

народ)! Оно што је историји требало хиљаде година, нашем прошлонедељном слављенику 

није требало ни неколико година!  

          Нека што за његовога му живота нико не пресави табак, како би бивша браћа и пред 

законом и пред народом (у Божје се не бих мешала) одговарала за школски пример 

почињеног геноцида над Србима, него се нико ни сада по том питању “не чеше по глави“ 

и ако то, господо СЛЕДБЕНИЦИ, не застарева! То су, другарице и другови новинари и 

политичари, теме за МАХАЊЕ! 

 


